



习近平欧洲行

习近平借用拿破仑的话:中国这头可亲的狮子醒了

据新华社巴黎3月28日电 国家主席习近平27日在巴黎出席中法建交50周年纪念大会并发表重要讲话。

习近平指出,中国梦是追求和平的梦想。天下太平、共享大同是中华民族绵延数千年的理想。历经苦难,中国人

民珍惜和平,希望同世界各国一道共谋和平、共护和平、共享和平。历史将证明,实现中国梦给世界带来的是机遇不是威胁,是和平不是动荡,是进步不是倒退。拿破仑说过,中国是一头沉睡的狮子,当这头睡狮醒来时,世界都会

为之发抖。中国这头狮子已经醒了,但这是一只和平的、可亲的、文明的狮子。

“万物并育而不相害,道并行而不相悖。”中国梦是法国的机遇,法国梦也是中国的机遇。我真诚希望,中法两国和两国人民在实现中国梦和法国梦

的过程中相互理解、相互帮助,共同实现“中法梦”。

法国有一句谚语:“一点又一点,小鸟筑成巢。”中国也有一句古语:“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于累土。”中法友谊是两国人民辛勤耕耘的结果。

习大大“购物”,欧洲热情铺红毯

各国热盼中国加大投资

国家主席习近平28日抵达柏林,开始对德国进行国事访问。无论是在荷兰、法国还是德国,习近平都受到最热烈欢迎,中国与欧洲各国的经济大单也成为焦点。中欧建交近40年,在地缘政治方面没有竞争关系,经济互补性很强。习的欧洲之旅,标志着“中欧新关系”的开端,所带来的诸多经济合作,也让处于经济危机中的欧洲充满激情。



3月28日,习近平在柏林会见德国总统高克。图为习近平同挥舞着两国国旗前来欢迎的青少年亲切握手。 新华社发

李克强:你根本想象不到市场有多大创造力 不要让人家说政府手闲不住

据中新社、中广网3月28日电 中共中央政治局常委、国务院总理李克强26日在辽宁主持召开部分省市经济形势座谈会并作重要讲话。

李克强说,主政辽宁期间,他也考虑过在铁西区建立“公共研发中心”,但他的设想只是“围着区里的几个企业转”。“谁能想到,企业自己能冒出这么个想法来?”李克强连连感叹,“你根本想象不到,市场有多大的创造力。因而政府必须要下定决心转变职能,简政放权,充分发挥市场‘想象不到的作用’。”

李克强在会上两次提到网购这一新兴业态,指出这既是发展趋势,也带动了大量就业。“该控的风险要控,但也要给行业发展留下足够的空间。”

“政府要当裁判员,不要老想当运动员。”讲到这里,李克强加重了语气,“不要总让人觉得‘政府的手闲不住’,出现什么都要摸一摸,一不小心就压制了新兴业态,也压抑了社会活力。”

李克强说,国际市场在变化,我们也需要让更多中国装备、中高



28日下午,在内蒙古赤峰喀喇沁旗,李克强用铁锹翻土。 中新社发

端产品“走出去”,“外商最害怕的就是不透明的市场。”

李克强强调,金融业要健康发展,必须有力地支持实体经济,两者要相辅相成。金融机构要与政府的简政放权改革一起,支撑带动小微企业发展,更多为就业创业服务。

相关链接

那些关于“手”的故事

著名经济学家厉以宁曾表示,市场经济中我们需要看不见的手,也需要看得见的手。看不见的手是由市场供求决定的,看得见的手则须通过国家的法律、政策使经济走向正轨。但决不能把看得见的手,把政府的这种调控变成闲不住的手,不要管的也插手,这样经济前进就会受到障碍。

万通控股董事长冯仑发表演讲也曾提到,要界定清楚政府和企业的边界、政府和市场的边界,要管住政府那只闲不住的手,不要乱摸。在社会转型时期,最终的目标要界定清楚社会、政府和企业的关系,一切要循着宪政和法制的渠道规范和完成中国社会的转型。

法兰克福将建

人民币离岸交易中心

“欢迎中国国家主席!”德国《世界报》27日报道,应德国总统高克和总理默克尔邀请,习近平将于28日到29日首次以中国国家主席身份访问德国。这是8年来中国国家主席再次访问德国。

28日上午,习近平将在总统府会晤高克,并共进午餐。下午,习近平将晤德国总理默克尔,并在总理府共进晚餐。傍晚,习近平还将应柯尔柏基金会的邀请,发表关于“中国在世界上的角色”的讲话。

《世界报》称,德国希望在法兰克福建立人民币离岸交易中心。据悉,中国人民银行与德意志联邦银行28日在柏林签署了在德国法兰克福建立人民币清算机制的谅解备忘录。业内人士说,这是在法兰克福打造人民币离岸中心的重要内容。

率200商人前往

“渝新欧”铁路终点

目前中国直通德国的货车除了重庆—杜伊斯堡外,还有郑州—汉堡、北京—纽伦堡等班次。德国《商报》称之为连接中国和欧洲“新的丝绸之路”。

29日,习近平将率200多名经济界代表到小城杜伊斯堡。杜伊斯堡坐落于德国北威州,该州人口占全德的1/4,经济发达,仅中资企业就超过1000家。北威州长克拉夫特表示:“北威州是德中关系中心地区,中国国家主席选对了地方!”

在中国大力提倡构建新丝绸之路之际,德国西部杜伊斯堡港首席执行官埃里希·斯塔克日前表示,同海运相比,“渝新欧”铁路使得起始点和终点之间的运输时间减少了一半以上。每周在中国重庆生产的商品通过“渝新欧”铁路运送到终点站杜伊斯堡,然后通过杜伊斯堡港由物流公司运往欧洲各国。

欧媒称中国是救世主 比日本受欢迎

“中国主席的购物之旅”——德国媒体27日这样形容,称德国像法国一样希望中国加大投资。德国对中国出口是法国的5倍,德国应更开放地与中国合作。

相关媒体指出,无论是在荷兰、法国还是在德国,习近平到访都受到最热烈欢迎。对深陷经济危机中的欧洲来说,中国扮演了一个救世主的角色。而日本近来经济虽然有所好转,但要成为“全球玩家”,仍缺乏信心。欧洲对中国的热情和对日本的平静可见一斑。

中国驻欧盟使团团长杨燕怡大使日前表示,欧盟是中国第一大贸易伙伴,中国保持欧盟第二大贸易伙伴地位,二者经济总量之和占全球经济总量三分之一。习近平欧洲之行有利于塑造发展创新、增长联动、利益融合的世界经济。据新华社、中新社、人民网等整理

【甲午马年巨献】山东人民注意啦!为庆祝新中国成立65周年,即日起 中国人民银行 第四套、第五套人民币大全套 开始等额兑换

前30名订购者均赠送价值1180元的“毛泽东去安源”油画金箔长卷一幅

“本套人民币纪念钞大全”包括:第四套人民币100元人民币(80版、90版)、50元人民币(80版、90版)、10元人民币(80版)、5元人民币(80版)、2元人民币(80版、90版)、1元人民币(80版、90版、96版)等,解放初期钞,第五套人民币99版、05版全套大全套,面额共计8694.88元,首次公开等额兑换。

四套“80版50元”今天市价约3000元!“第四套、第五套、文物钞大全套”等额兑换价3880元,一旦爆发必将火爆华夏

到,现在不买,以后至少花几倍价钱!

买几套等额兑换的“四、五套人民币大全套”留给孩子,大学学费,创业基金也许就藏在这里!

家住历城区的王阿姨说:我其实没有什么投资意识,但我觉得第四、五套人民币小全套很常见,大全套还是比较稀有,想要收集一套可不稀了。反正现在有些时候放在银行也不见涨,干脆买几套给孩子留着,这东西这么罕见,升值几率和大学学费就指望上了吧,特别是80版50元,这面额真没想到能等额兑换,想来等额兑换价要远远高于它不稀罕,纪念价值和收藏价值一举两得!

兑换公告

本次第四套人民币、第五套人民币、文物钞公开等额兑换,为献礼新中国成立65周年,原价收藏机会十分难得。省内各大金融机构均可提供鉴定服务。我省配额仅限300套,面额3824.88元+美琪手绘册128元共计:兑换价值3880元/套。兑换即止。个人凭有效证件兑换5套。

济南市唯一指定授权兑换处:济南市历下区经十一路30号,济南市博物馆一楼大厅。兑换专线:

0531-86937965 86912525

(省内免费送货 货到付款)